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ΠΛΕΟΝ ΔΕΝ…  
Σπουδαία καριέρα. Αν και ακόμα είναι 31 ετών. Ακαδημίες 
Λίβερπουλ, ακαδημίες Λάτσιο, Παλέρμο, Φούλαμ, Βασιλεία, 
Νότιγχαμ Φόρεστ μεταξύ άλλων στο βιογραφικό του.
Αλλά και καθοδική η πορεία, έκπληξη που τον πήρε πάλι πίσω 
ο Ολυμπιακός. Ο Παϊτίμ Κασάμι έδειξε σε όλη εκείνη την φάση 
που τον προλαβαίνει ο 37χρονος αλλά σούπερ fit Άμραμπατ, πόσο 
πίσω είναι ακόμα. Και με τη σεζόν να τελειώνει.
Η αξία του μεγάλη. Αλλά πλέον για ομάδα που κυνηγάει στόχους 
και τίτλους πλέον δεν… Μπήκε στο 76’ με τους χαφ να έχουν κάνει 
ήδη τη μεγάλη δουλειά και την ΑΕΚ να έχει σχεδόν κλατάρει. Από 
δυνάμεις και άγχος που έβλεπε το πρωτάθλημα να έρχεται στη 
Νέα Φιλαδέλφεια και να φεύγει.
Έτρεξε όσο μπορούσε γιατί είναι και από τους λίγους που γνωρίζουν 
καλά τι σημαίνει ΑΕΚ-Ολυμπιακός. Αλλά επίσης είναι φανερό 
πλέον πως δεν είναι για το επίπεδο του κλαμπ και της ομάδας.
Το συμβόλαιο ολοκληρώνεται το καλοκαίρι, υπάρχει οψιόν αν και 
στις σχέσεις Ολυμπιακού-Κασάμι δεν παίζουν ρόλο τα συμβόλαια. 
Το ζήτημα είναι όμως πως σε ένα καλοκαίρι μεγάλων αποφάσεων, 
αν αντέχει η ομάδα να έχει στο ρόστερ της έναν παίκτη που είναι υπό 
αμφισβήτηση αν και εφόσον μπορεί να προσθέσει και ορισμένα 
λεπτά που θα κάνουν τη διαφορά.
Φέτος πάντως ο Κασάμι έχει κάνει 13 ματς με την πρώτη ομάδα 
(έκανε και ένα με τον Ολυμπιακό Β’) εκ των οποίων τα 10 είναι 
στο πρωτάθλημα και τα 6 από αυτά στα πλέι οφ. Μάλιστα οι 4 από 
αυτές στο βασικό σχήμα, με Άρη και Βόλο εντός και εκτός.  

ΗΘΕΛΕ  
ΠΑΡΑΠΑΝΩ
Η ΑΕΚ δεν κατάφερε να αρπάξει την ευκαιρία που της έδωσε το Χ στη 
Λεωφόρο και δυο αγωνιστικές πριν το φινάλε είναι και πάλι πίσω 
από τον Παναθηναϊκό. Στην ισοβαθμία; Στην ισοβαθμία.
Όπως και να έχει δεύτερο σερί ματς χωρίς γκολ αν και έκανε πολλές 
τελικές η ομάδα του Αλμέιδα. Συχνό το φαινόμενο, μόνιμο θα έλεγε 
κανείς στη φετινή εντυπωσιακή σεζόν που έχει πραγματοποιήσει η 
Ένωση. Αλλά να κάνεις κοντά στις 30 τελικές σε δυο παιχνίδια και το 
αποτέλεσμα να είναι μηδέν γκολ, φανερώνει και ένα πρόβλημα.
Η αναποτελεσματικότητα της ΑΕΚ μακιγιαρόταν από το ωραίο ποδόσφαιρο 
που έπαιζε καθόλη τη διάρκεια της σεζόν. Φαίνεται όμως πως πάει να 
στοιχίσει, θα δούμε βέβαια και την επόμενη αγωνιστική.
Ένα ζήτημα πάντως που έχει παρατηρηθεί τόσο στη Λεωφόρο όσο και 
με τον Ολυμπιακό στη Νέα Φιλαδέλφεια είναι πως δεν πατάει καλά, 
δεν είναι στην καλύτερη του κατάσταση ο Γκατσίνοβιτς.
Ο Σέρβος εξτρέμ ίσως να έπρεπε να πάρει και ορισμένες ανάσες αλλά 
με αυτά που έγιναν με τις ιώσεις, δεν υπήρχαν και πολλά περιθώρια.
Το θέμα είναι πως και με τον Παναθηναϊκό και με τον Ολυμπιακό δεν 
τράβηξε όσο θα έπρεπε ο Γκατσίνοβιτς. Που έχει κάνει εξαιρετική 
σεζόν χωρίς αμφιβολία, σωστή η κίνηση της ΑΕΚ να τον αποκτήσει.
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ΝΑ ΜΗ
ΣΤΟΙΧΙΣΕΙ
Ειδικά με τον ΠΑΟΚ στην Τούμπα η εμφάνισή του ήταν αυτή που έπρεπε. 
Όχι μόνο το γκολ αλλά γενικά τα πατήματά του. Ήταν αυτός ο Μπερνάρ 
που έπρεπε. Δυο ντέρμπι όμως πρόσφατα, με ΑΕΚ και ΠΑΟΚ. Με την 
ΑΕΚ λίγα πράγματα όπως όλη η ομάδα συν τη φάση με τον Ρότα που οι 
φιλοξενούμενοι ζήτησαν και ζητούν επιτακτικά το γιατί δεν αποβλήθηκε. 
Με ΠΑΟΚ πιο δραστήριος όπως και όλο το σύνολο.
Αν όμως ο Παναθηναϊκός δεν κατακτήσει τελικά το πρωτάθλημα, θα 
κακίσει κανείς όποιον πει πως ποδοσφαιριστές επιπέδου Μπερνάρ 
ένα από τα δύο τετ α τετ με τον Κοτάρσκι θα πρέπει να τα τελειώνουν. 
Ο Βραζιλιάνος δεν είναι όποιος και όποιος, η στήλη αρκετές φορές 
τον έχει επικρίνει. Αλλά είναι οι απαιτήσεις τέτοιες. Πρόκειται για 
ποδοσφαιριστή που έχει παίξει στην Premier League και Μουντιάλ με 
τη Βραζιλία. Τεράστιο παικτικό κεφάλαιο. Δεν είναι λίγες οι φορές 
φέτος που έχει αγωνιστεί κάτω από το μ.ο. του και αυτό έχει στοιχίσει.
Και το ακόμα χειρότερο είναι πως όποτε παίζει στα στάνταρ του, ο 
Παναθηναϊκός δεν λαθεύει.
Μόνο μη στοιχίσει στην ομάδα του Γιοβάνοβιτς το όχι καθαρό του μυαλό, 
η όχι καλή τοποθέτηση του ποδιού του στα πλασέ που έκανε απέναντι 
στον τερματοφύλακα του ΠΑΟΚ.

ΚΛΕΙΔΩΣΕ 
Μεγάλη η κουβέντα στον ΠΑΟΚ για αυτό που φαινόταν σίγουρο 
μέχρι πριν από λίγο καιρό. Αν θα μείνει δηλαδή ο Νέλσον 
Ολιβέιρα, ο οποίος και παίζει κάτω του μ.ο. αλλά και είχε 
την ατυχία να τραυματιστεί στο παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό. 
Νωρίς. Μπαίνει λοιπόν ο Μπράντον Τόμας και σκλαβώνει τους 
πάντες.
Τρέχει πάνω κάτω, δεν αφήνει μπαλιά που να μην τη 
διεκδικήσει. Ζει το κάθε λεπτό που φοράει τη φανέλα του 
ΠΑΟΚ και αυτό το δείχνει μέσα στον αγωνιστικό χώρο.
Εκτός των άλλων σκοράρει και το γκολ της ισοφάρισης και 
είναι αυτός που ανάβει ακόμα μεγαλύτερη σπίθα στη Λεωφόρο.
Γεμάτη εμφάνιση από τον 28χρονο Ισπανό επιθετικό που έχει 
ακούσει λεπτά αλλά τα τιμάει τα λεφτά του.
Συμβόλαιο ενός έτους αλλά πλέον οι φωνές έχουν πληθύνει 
τόσο πολύ στην Τούμπα για παραμονή που οι περισσότεροι 
θεωρούν πως ότι και να γίνει από εδώ και πέρα έχει κλειδώσει.
Τα 11 γκολ σε 34 ματς εκ των οποίων τα 6 στο πρωτάθλημα τον 
καθιστούν μεταξύ άλλων και αξιόπιστη λύση ενώ ουδέποτε 
έχει γκρινιάξει για το γεγονός πως έρχεται από τον πάγκο. 
Τέτοιους θέλει ο Λουτσέσκου και κατά 99% θα έχει τον Τόμας 
και την επόμενη σεζόν στη Θεσσαλονίκη. Στις συζητήσεις όλα 
γίνονται αλλά εδώ θέλουν όλοι το ίδιο αποτέλεσμα.



4e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 5 ΜΑΪΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Δύο γκολ, δεκατρία στο σύνολο φέτος, πρώτος σκόρερ του Αρη και ση-
μαντικό περιουσιακό στοιχείο της ομάδας. Ο Θόδωρος Καρυπίδης μπο-
ρεί να τρίβει τα χέρια του με τον Λουίς Πάλμα, ο οποίος πέρα από το 
ραντάρ της Ρέιντζερς, παραμένει στο προσκήνιο ενόψει του μεταγρα-
φικού παζαριού του καλοκαιριού. Παράλληλα, τους Νόα Σούντμπεργκ 
και Ουέλτον της Λέφσκι Σόφιας «τσεκάρει» ο Αρης σύμφωνα με δη-
μοσίευμα από τη Βουλγαρία.

Η επιθετική δυστοκία είναι το μεγαλύτερο «αγκάθι» για την ΑΕΚ του Αλ-
μέιδα στις δύο τελευταίες στροφές των play-offs. Απαντες στους «κι-
τρινόμαυρους» έχουν πεισμώσει λόγω του δεύτερου σερί 0-0, αλλά 
θεωρούν ότι μπορούν να φτάσουν στο πρωτάθλημα, μιας και τα πάντα 
μπορούν να συμβούν στις δύο εναπομείνασες αγωνιστικές. Μοιραίος ο 
Λιβάι Γκαρσία, ο οποίος ήταν απαρηγόρητος μετά τη λήξη του ματς.

Τις υπηρεσίες του Μπαρτ Σένκεφελντ θα στερηθεί ο Παναθηναϊκός 
στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Στον πιο μεγάλο «τελικό», οι «πράσι-
νοι» δεν θα έχουν τον βασικό τους στόπερ, ο οποίος αποβλήθηκε στο 
παιχνίδι με τον ΠΑΟΚ. Οι «πράσινοι» χρειάζονται μεγαλύτερη αποτε-
λεσματικότητα, μιας και ευκαιρίες δημιούργησαν, αλλά δεν τις μετέ-
τρεψαν σε γκολ, πληρώνοντας – όχι ακριβά – τον άγραφο νόμο του 
ποδοσφαίρου.

Παρότι το πρωτάθλημα έχει χαθεί, ο Ολυμπιακός πραγματοποίησε μια 
πολύ καλή εμφάνιση. Μπορεί να μην κέρδισε, αλλά με εξαίρεση το 
τελευταίο τέταρτο, η ομάδα του Ζοσέ Ανιγκό είχε μια εξαιρετική αμυ-
ντική αντιμετώπιση, με τους Παπασταθόπουλο και Ντόη να «σβήνουν» 
τον Λιβάι Γκαρσία. Για ακόμα ένα παιχνίδι αποδείχτηκε η ποιότητα του 
Ιν-Μπομ Χουάνγκ.

Αν ένας παίκτης του ΠΑΟΚ διεκδικεί βραβείο πολυτιμότερου, αυτός 
είναι ο Ντόμινικ Κοτάρσκι. Ο Κροάτης ήταν εκπληκτικός, σταμάτησε 
πολλές φάσεις του Παναθηναϊκού και μαζί με την αποκάλυψη στον 
άξονα, Φελίπε Σοάρες, ήταν οι δύο βασικοί λόγοι που οι «ασπρόμαυ-
ροι» πήραν το «Χ» στη Λεωφόρο και έμειναν ζωντανοί στη διεκδίκη-
ση της 3ης θέσης. Καλή εμφάνιση μετά από καιρό και για τον Μπρά-
ντον Τόμας.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 15:15
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 1 DNB 1,88
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στο Καυταντζόγλειο με τον 
Ηρακλή να υποδέχεται την Αναγέννηση Καρδίτσας.
Οι δύο αντίπαλοι έχουν ως στόχο την 2η θέση και εί-
ναι δεδομένο ότι στο σημερινό ματς θα παίξουν για το 
τρίποντο.

ΑΥΣΤΡΙΑ 2 19:10
ΛΙΤΣ-ΤΙΜ ΒΙΕΝΝΗΣ 1 -1,0 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Επιβλητική στο ντέρμπι με την Γκράτσερ η Λιτς πήρε 
μεγάλο τρίποντο και διεκδικεί ξεκάθαρα την απευθεί-
ας άνοδο. Μονόδρομος η νίκη σήμερα απέναντι στη Τιμ 
που παίζει χωρίς άγχος και μπορεί εύκολα να κάνει 
την ζημιά.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 19:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 3 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την νίκη που θα του εξασφαλίσει μια θέση στα μπαράζ 
ανόδου θα ψάξει σήμερα το Αμβούργο.
Η ιστορική ομάδα βλέπει την απευθείας άνοδο να χά-
νεται για άλλη μια χρονιά μετά την ήττα στο Μαγδεμ-
βούργο. Το τελευταίο της χαρτί παίζει η Πάντερμπορν 
και θα παραταχθεί με φουλ επιθετικό πλάνο.

ΚΡΟΑΤΙΑ 19:00
ΣΙΜΠΕΝΙΚ-ΒΑΡΑΖΝΤΙΝ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Κάθε ματς είναι τελικός για την Σίμπενικ στη μάχη που 
κάνει για να γλυτώσει τον υποβιβασμό.
Σήμερα υποδέχεται την αδιάφορη Βαραζντίν και καλεί-
ται να εκμεταλλευτεί την έδρα της.
Οι φιλοξενούμενοι χωρίς κίνητρο αλλά αν υποτιμη-
θούν θα δημιουργήσουν προβλήματα.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΝΤΟΡΝΤΡΕΧΤ-ΧΕΡΑΚΛΕΣ OVER 3 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πανηγυρικό το κλίμα στη Χέρακλες με την ομάδα να 
έχει εξασφαλίσει την άνοδο. Τώρα θα ψάξει το 3/3 
με στόχο το πρωτάθλημα αναμένοντας απώλειες της 
Τσβόλε. Άλλη μια μέτρια χρονιά για την Ντόρντρεχτ με 
την ομάδα να βρίσκεται σταθερά στις τελευταίες θέσεις.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:45
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 2 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΨΥΧΗ ΟΙ ΕΡΥΘΡΟΛΕΥΚΟΙ 
Ο Ολυμπιακός έβγαλε ψυχή στο τρίτο ματς με τον Σλού-
κα να ηγείται της αντεπίθεσης στο τέλος.
Οι ερυθρόλευκοι πήραν ίσως το πιο σημαντικό ματς της 
σειράς και τώρα με την ψυχολογία στα ύψη θα πάνε 
να καθαρίσουν την πρόκριση.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΓΕΜΑΤΟ ΔΡΑΣΗ 
ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΙΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΤΑ ΚΡΙΣΙΜΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ 
ΤΗΣ SUPER LEAGUE

 Το θρίλερ συνεχίζεται στη Super League. Δύο αγωνι-
στικές πριν την ολοκληρωθούν τα play off ο Παναθηναϊ-
κός και η ΑΕΚ «συγκατοικούν» στην κορυφή και δίνουν 
μάχη για την κατάκτηση του τίτλου με τους «πράσινους» 
να έχουν το αβαντάζ σε περίπτωση τελικής ισοβαθμίας. 
Η προτελευταία αγωνιστική διεξάγεται την Κυριακή 
στις 20:00. Εκτός έδρας παίζουν ο Παναθηναϊκός με τον 
Ολυμπιακό και η ΑΕΚ με τον Άρη. 
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέ-
ρει το Πάμε Στοίχημα για τα κρίσιμα παιχνίδια Ολυμπι-
ακός-Παναθηναϊκός και Άρης-ΑΕΚ. Αποδόσεις τόσο 
υψηλές που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
 

ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ ΜΕ ΣΟΥΠΕΡ 

ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
Δείτε ορισμένες από τις επιλογές που προσφέρονται 
στα καταστήματα ΟΠΑΠ για τα 2 κρίσιμα παιχνίδια της 
Super League:
Λεπτό πρώτου γκολ
Ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο κόρνερ
Παίκτης που θα δεχτεί κάρτα
Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει
Διαφορά νίκης
Μονά/Ζυγά γκολ
Ημίχρονο με τα περισσότερα γκολ
Στοίχημα χωρίς ισοπαλία
Τελευταίος σκόρερ
Πολλαπλά Σκορ Αγώνα
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Τελικός στο Κύπελλο Ισπανίας και Νιούκαστλ-Άρσεναλ 
στην Premier League
 Στην Ισπανία γίνεται ο τελικός του Κυπέλλου ανάμεσα 
στην Ρεάλ Μαδρίτης και την Οσασούνα. 
Στην Premier League ξεχωρίζει η αναμέτρηση της Νιού-
καστλ με την Άρσεναλ. Στην Bundesliga το ενδιαφέρον 
επικεντρώνεται στα παιχνίδια Βέρντερ Βρέμης-Μπά-
γερν και Ντόρτμουντ-Βόλφσμπουργκ. 
Στην Ιταλία κλέβει την παράσταση το ντέρμπι Ρόμα-Ί-
ντερ. 
Για όλα τα παιχνίδια των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων 
το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις καλύτερες αποδόσεις 
από ποτέ στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 

ΣΚΟΡΑΡΕΙΣ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΙΣ ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ 

ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ PLAYBALL*
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App.
Nέος μήνας και μια νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής 
του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου τετραπλασιάζο-
νται, διεκδικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά 
τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδο-
σφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και δι-
εκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική 
Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ 
ΚΑΙ ΑΡΗΣ-ΑΕΚ ΜΕ 
ΣΟΥΠΕΡ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ
ΝΑ ΚΟΙΜΗΘΟΥΝ

Οι Παναθηναϊκοί δεν μπορούν να κοιμηθούν. Δύο παιχνίδια στη Λεωφόρο και η αψεγάδιαστη 
όσον αφορά τον στόχο της, ομάδα του Γιοβάνοβιτς δεν πήρε κανέναν. Με την ΑΕΚ 0-0, θα 
μπορούσε και να χάσει, με τον ΠΑΟΚ 1-1, θα μπορούσε να κερδίσει. Αν ο Μπερνάρ ήταν πιο 
εύστοχος στα τετ α τε, αν το σουτ του Μαντσίνι πήγαινε δοκάρι και μέσα και όχι δοκάρι και έξω, 
αν ο Τσέριν μετά το καλό στοπάρισμα έκανε και καλύτερο σουτ και όχι στον Κοτάρσκι. Αν ο 
Κροάτης πορτιέρε δεν έκανε μάλλον την απόκρουση του πρωταθλήματος στο φάουλ-κόντρα 
που έβγαλε στην αριστερή του γωνία.
Οι ΑΕΚτζήδες δεν μπορούν να κοιμηθούν. Καλύτερη η ομάδα του Αλμέιδα αλλά γκολ δεν 
βρήκε. Είχε δύο δοκάρια, κατοχή, ευκαιρίες αλλά δεν.
Με τον Ολυμπιακό δεν ήταν τόσο φρέσκια αλλά εκεί τα τελειώματα του Γκαρσία δεν ήταν για 
φορ πρωταθλητισμού. Είχε και 10 λεπτά η ΑΕΚ που γνώριζε το αποτέλεσμα στη Λεωφόρο 
αλλά το γκολ τίτλου δεν ήρθε. Η ΑΕΚ που είχε 30 τελικές με Παναθηναϊκό και Ολυμπιακό 
αλλά 0 γκολ. Κανείς από τους δύο δεν μπορεί να κοιμηθεί.
Ο Παναθηναϊκός που πάει στο Καραϊσκάκη με τον αιώνιο αντίπαλο Ολυμπιακό και επιβάλλεται 
να κερδίσει. Το ίδιο και η ΑΕΚ που πάει στη Θεσσαλονίκη με τον Άρη.
Δεν μπορούν να κοιμηθούν. Ο ένας γιατί έχει να πάρει το πρωτάθλημα 13 χρόνια και η 
επιτυχία θα είναι το αποκορύφωμα της διαδικασίας που ξεκίνησε με Γιοβάνοβιτς.
Ο άλλος γιατί πέρυσι ήταν εκτός Ευρώπης και στην πρώτη χρονιά του Αλμέιδα πάει για το 
νταμπλ.
Που να κοιμηθούν…

 γραφει ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια εχθρικά...


